

**Порівняльна таблиця до проекту
ПОЛОЖЕННЯ про особливості процедури ліцензування у період дії
воєнного стану в Україні**

Положення проекту акту	Положення проекту акту із пропозиціями Телекомпалати	Обґрунтування
<p>I. Загальні положення</p> <p>1. Це Положення визначає особливості процедури ліцензування, видачі дозволів на тимчасове мовлення з використанням радіочастотного спектра у період дії воєнного стану в Україні.</p> <p>2. Ліцензування, видача дозволів на тимчасове мовлення з використанням радіочастотного спектра у період дії воєнного стану здійснюється з урахуванням положень Закону України «Про телебачення і радіомовлення», Положення про порядок видачі ліцензії провайдера програмної послуги, затвердженого рішенням Національної ради від 28.12.2011 № 2979, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.03.2012 за № 351/20664 (у редакції рішення Національної ради від 06.11.2014 № 1187) (зі змінами), Порядку подання телерадіоорганізаціями та провайдерами програмної послуги інформації про структуру власності та відповідних форм документів телерадіоорганізацій та провайдерів програмної послуги, затвердженого рішенням Національної ради від 21.01.2016 № 2, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.02.2016 за № 251/28381 (у редакції рішення Національної ради від 17.06.2022 № 330), Порядку видачі та анулювання дозволу на тимчасове мовлення,</p>		

<p>умов дозволу та порядку здійснення нагляду за додержанням законодавства про телебачення і радіомовлення телерадіоорганізаціями, що здійснюють тимчасове мовлення на територіях з особливим режимом мовлення на підставі відповідного дозволу, затвердженого рішенням Національної ради від 01.03.2018 № 288, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29.03.2018 за № 386/31838 (зі змінами), з урахуванням особливостей, визначених цим Положенням.</p>		
<p>3. У разі оголошення конкурсу на мовлення, подання Заяв про видачу ліцензій, їх розгляд, а також видача відповідних ліцензій здійснюється в порядку та строки, визначені Законом України «Про телебачення і радіомовлення».</p>		
<p>II. Особливості ліцензування у період дії воєнного стану</p> <p>1. Для видачі, продовження, переоформлення ліцензії заявник подає до Національної ради заяву за встановленою формою (далі – Заява) та документи до неї відповідно до Закону України «Про телебачення і радіомовлення» в паперовому або електронному вигляді у форматі PDF із наданням нотаріально завірених копій за можливості.</p>	<p>1. Для видачі, продовження, переоформлення ліцензії заявник подає до Національної ради заяву за встановленою формою (далі – Заява) та документи до неї відповідно до Закону України «Про телебачення і радіомовлення» в паперовому або електронному вигляді у форматі PDF.</p>	<p><i>Пропонуємо скоротити перелік копій документів, які необхідно додавати до заяви, хоча б в частині нотар. завірених копій документів, що надаються «у разі наявності у структурі власності суб'єкта інформаційної діяльності іноземних юридичних або фізичних осіб суб'єкт інформаційної діяльності подає також документи, що підтверджують належність цій особі корпоративних прав у суб'єкті інформаційної діяльності». Щодо кінцевих бенефіціарних власників подаються також документи, що підтверджують можливість здійснювати вирішальний вплив на управління або господарську діяльність суб'єкта інформаційної діяльності у сфері телебачення і радіомовлення. (Відповідно до п.п. 9,10 розділу I Порядку подання</i></p>

		<i>телерадіоорганізаціями та провайдерами програмної послуги інформації про структуру власності)».</i>
<p>2. У разі подання Заяви в електронному вигляді, на Заяву та всі документи до неї накладається кваліфікований електронний підпис з урахуванням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги».</p> <p>3. У разі подання заявником (ліцензіатом) Заяви та документів до неї, що не є повними та/або такими, що не відповідають Закону України «Про телебачення і радіомовлення» та/або цьому Положенню, Національна рада протягом 14 днів інформує заявника про необхідність усунення відповідних недоліків із зазначенням строку.</p> <p>4. Строк для усунення недоліків визначається Національною радою та не може бути менше 14 днів та більше одного місяця. Строк для усунення недоліків може бути продовжено за вмотивованим клопотанням заявника. Загальний строк усунення недоліків не може перевищувати більше двох місяців.</p>		
<p>5. У разі неусунення недоліків у визначені Національною радою строки, Заява залишається без розгляду, про що приймається відповідне рішення Національної ради. Рішення про залишення Заяви без розгляду надсилається заявнику разом із відповідною Заявою.</p>		

<p>6. Після усунення зазначених у рішенні Національної ради причин (недоліків), що стали підставою для залишення Заяви без розгляду, заявник може повторно подати до Національної ради Заяву із виправленими документами протягом місяця, при цьому датою подання відповідної Заяви вважається дата першого її подання.</p> <p>7. Розгляд Національною радою Заяви відбувається у місячний строк з дня реєстрації Заяви та може бути збільшено з урахуванням строків, визначених у пунктах 3, 4 розділу II цього Положення.</p> <p>8. Розгляд на засіданнях Національної ради питань про видачу, продовження, переоформлення ліцензії відбувається у присутності повноважних представників відповідних ліцензіатів, про що їх письмово повідомляє Національна рада не пізніше як за три дні до засідання.</p> <p>Розгляд зазначених вище питань відбувається без присутності повноважного представника відповідного ліцензіата, за умови отримання відповідного повідомлення в паперовому або в електронному вигляді на адресу Національної ради.</p>		
<p>9. Видача ліцензій, їх дублікатів заявнику (ліцензіату) здійснюється на підставі відповідного рішення Національної ради не пізніше ніж у десятиденний термін після внесення ним ліцензійного збору, що підтверджується відповідним документом органу, що здійснює казначейське обслуговування бюджетних коштів.</p>		
<p>10. Скан-копія бланку ліцензії, а також бланку ліцензії з подовженим терміном дії, переоформленої ліцензії,</p>	<p>10. Скан-копія бланку ліцензії, а також бланку ліцензії з подовженим терміном дії, переоформленої ліцензії,</p>	<p><i>Пропонуємо не обмежуватись КЕП та додати можливість направлення запиту на скан ліцензії у паперовому варіанті або</i></p>

<p>дубліката ліцензії надсилається Національною радою на електронну пошту ліцензіата на підставі його звернення, наданого в паперовому або електронному вигляді у форматі PDF яке підписане кваліфікованим електронним підписом, з урахуванням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги» (у разі надсилання такого звернення електронною поштою).</p> <p>11. Початок мовлення регулюється статтею 43 Закону України «Про телебачення і радіомовлення». Термін початку мовлення на період дії воєнного стану призупиняється згідно клопотання ліцензіата за погодженням Національної ради, але не може бути більший за період дії військового стану та три місяці після його припинення або скасування.</p>	<p>дубліката ліцензії надсилається Національною радою на електронну пошту ліцензіата на підставі його звернення, наданого в паперовому або електронному вигляді у форматі PDF. яке підписане кваліфікованим електронним підписом, з урахуванням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги» (у разі надсилання такого звернення електронною поштою).</p>	<p><i>його скан копії на ел. адресу Національної ради.</i></p>
<p>12. Ліцензіат повідомляє Національну раду про припинення мовлення (із зазначенням причин) та/або його відновлення. Національна рада розглядає причини, що зумовили припинення мовлення, та повідомляє ліцензіата щодо погодження або непогодження припинення мовлення та/або його відновлення, враховуючи особливості діяльності ліцензіата.</p> <p>Строк припинення мовлення не може бути більший за період дії воєнного стану та три місяці після його припинення або скасування.</p>	<p>12. Ліцензіат повідомляє Національну раду про припинення мовлення (із зазначенням причин) та/або його відновлення. Національна рада розглядає причини, що зумовили припинення мовлення, та приймає рішення щодо погодження або непогодження припинення мовлення та/або його відновлення, враховуючи особливості діяльності ліцензіата.</p> <p>Строк припинення мовлення не може бути більший за період дії воєнного стану та три місяці після його припинення або скасування.</p>	<p><i>Таким чином у провайдера програмної послуги, який має у своїй концепції даний канал, є можливість керуватись в своїй роботі офіційною підтвердженою інформацією.</i></p>

відсутній	<p>13. У випадку призупинення провайдером надання програмних послуг, провайдер повідомляє про це Національну раду офіційним листом в паперовому або електронному вигляді у форматі PDF.</p>	Уточнено порядок інформування Національної ради
<p>13. У випадку неможливості виконання провайдером програмної послуги 50% мінімальної частки вітчизняних програм, такий провайдер програмної послуги повинен звернутися до Національної ради з листом про тимчасовий відступ від загальної концепції пакетування (переліку) програм або інших умов ліцензії із обґрунтуванням причин та обсягу вимог, що не можуть бути ним дотримані.</p>	<p>134. У випадку неможливості виконання провайдером програмної послуги 50% мінімальної частки вітчизняних програм або інших умов ліцензії провайдера програмної послуги, такий провайдер програмної послуги повинен звернутися до Національної ради з листом про тимчасовий відступ від загальної концепції пакетування (переліку) програм або інших умов ліцензії із обґрунтуванням причин та обсягу вимог, що не можуть бути ним дотримані.</p> <p>Національна рада розглядає звернення ліцензіата про відступ від загальної концепції або інших умов ліцензії провайдера програмної послуги протягом одного місяця з дня отримання звернення і приймає рішення про відступ від умов ліцензії на строк, який не може перевищувати період дії воєнного стану в Україні і шість місяців після його закінчення.</p>	Пропонуємо уточнити порядок розгляду звернення провайдера про відступ від концепції
Відсутній	<p>15. У разі прийняття Національною радою рішення про відступ від умов ліцензії провайдера програмної послуги, ліцензіат не зобов'язаний здійснювати переоформлення ліцензії провайдера програмної послуги з підстав, які були повідомлені ліцензіатом Національній раді.</p>	Пропонуємо закріпити, що у разі прийняття рішення про відступ від умов ліцензії відсутні необхідність у переоформленні ліцензії

<p>14. У випадку неможливості виконання ліцензіатом визначеної ліцензією програмної концепції або інших умов ліцензії у період дії воєнного стану, такий ліцензіат повинен звернутися до Національної ради з листом про тимчасовий відступ від умов програмної концепції або інших умов ліцензії із обґрунтуванням причин та обсягу вимог, що не можуть бути ним дотримані.</p>	<p>16. У випадку неможливості виконання ліцензіатом визначеної ліцензією програмної концепції або інших умов ліцензії у період дії воєнного стану, такий ліцензіат повинен звернутися до Національної ради з листом про тимчасовий відступ від умов програмної концепції або інших умов ліцензії із обґрунтуванням причин та обсягу вимог, що не можуть бути ним дотримані.</p> <p>Національна рада розглядає звернення ліцензіата про відступ від програмної концепції або інших умов ліцензії протягом одного місяця з дня отримання звернення і приймає рішення про відступ від умов ліцензії на строк, який не може перевищувати період дії воєнного стану в Україні і шість місяців після його закінчення.</p>	<p>Уточнено порядок розгляду</p>
<p>відсутній</p>	<p>17. У разі прийняття Національною радою рішення про відступ від умов ліцензії, ліцензіат не зобов'язаний здійснювати переоформлення ліцензії на мовлення з підстав, які були повідомлені ліцензіатом Національній раді.</p>	<p>Пропонуємо закріпити, що у разі прийняття рішення про відступ від умов ліцензії відсутні необхідність у переоформленні ліцензії</p>
<p>відсутній</p>	<p>18. У разі необхідності отримання або продовження терміну дії ліцензії у період дії воєнного стану в Україні до провайдерів програмної послуги не застосовується норма збільшення ліцензійного збору на 30 відсотків, якщо частка програм іноземного виробництва в загальній концепції пакетування (переліку) програм, придбаних для ретрансляції, буде становити понад 50 відсотків.</p>	<p>Просимо врахувати скрутний та надважкий час та не застосовувати 30% збільшення ліцензійного збору.</p>